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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15/05/2017 
 

Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e dezessete, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Senhor Presidente Edivan 
de Jesus da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, 
aberta a sessão ordinária desta data. Iniciando os trabalhos solicitou que todos ficassem em pé e 
fizessem a oração do Pai Nosso. Continuando pediu que fosse realizada a leitura do Expediente, 
encaminhando o Projeto de Lei nº 767; 768 e 769 de para as comissões competentes para emissão 
de parecer no prazo regimental. Prosseguindo solicitou que fosse realizada a leitura da ata da sessão 
anterior aprovada sem ressalvas. Prosseguindo, cedeu a fala ao vereador que desejasse fazer o uso 
da tribuna que assim o fizesse por ordem de chamada. Em seu discurso o vereador Valdir Brás de 
Moraes comunicou que hoje será votado o Projeto para contratação de mais uma vaga de enfermeira 
essa nova contratação está dentro da lei e irá proporcionar mais qualidade no trabalho das enfermeiras 
que já são efetivas diminuindo a sobrecarga de trabalho, sem contar com a economia de pelo menos 
quinhentos reais no pagamento dessa servidora. Prestou explicações sobre sua indicação de 
construção de rampas para livre acesso aos cidadãos com deficiência e mobilidade reduzida nos 
órgãos públicos, haja visto que é uma Lei Federal que deve ser cumprida, pois todos pagam seus 
impostos, temos deveres mas também temos nossos direitos para uma melhor qualidade de vida, 
finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador José Mauricio Carrara salientou que é de 
extrema importância a contratação de mais uma enfermeira para o atendimento dos pacientes. Disse 
que esteve com o Secretário de Obras Eduardo e este afirmou que os trabalhos nas estradas que vão 
da Rio do Fogo até a fazenda do Zé Grande não pararam e mesmo com todas as dificuldades será 
realizada. Afirmou que a Prefeita está viajando foi à Cuiabá e agora está em Brasília cuidando dos 
interesses da população, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Jorge da 
Cunha externou ser uma satisfação em ajudar a administrar esse município, disse que esteve 
conversando com a prefeita e secretários e vê a dificuldade que estão enfrentando, pediu que todos 
abracem essa causa até mesmo os cidadãos. Afirmou que existem obras que estão passando por 
dificuldades que é o caso do muro da Escola Municipal Branca de Neve e pelo que escutou 
provavelmente terá que ser derrubado e refeito, muro este que teve um alto custo para o cofre público 
e será um grande prejuízo. Pediu a colaboração para os vereadores acompanharem todos os 
trabalhos, porque todos hoje só falam da falta de dinheiro, mas não concorda que recursos sejam 
remanejados de um setor para outro para refazerem obras já construídas, todos devem fiscalizar a 
prefeita e os secretários para que venham a trazer resultados evitando assim desavenças. Prestou 
explicações sobre sua indicação do asfaltamento da Rua Pirajuí, finalizou com outros comentários.  
Com a palavra o vereador Raul Batistello explicou sua ausência na sessão passada, afirmou ter ido a 
Cuiabá onde permaneceu por três dias e visitou vários gabinetes entre ele o gabinete do Deputado 
Silvano Amaral onde afirmou que vai tentar angariar recursos designada para a lama asfáltica para 
este município. Disse que sua esposa Mari foi liberada pela gestora por quinze dias que futuramente 
será descontado de suas férias onde possibilitou que fossem fazer uma visita a sua mãe, já com 
noventa e dois anos e sua cunhada que estava com câncer no pâncreas, afirmou que não foi 
simplesmente um passeio mas uma necessidade em visitar sua mãe idosa com problema de saúde e 
sua cunhada onde infelizmente chegou a falecer. Explicou que chegou a tempo da sessão mas como 
a viagem foi muito longa e cansativa não estava se sentindo bem então faltou com devido atestado 
médico. Prestou explicações de sua indicação para a construção de parque de diversão infantil e 
academia pública ideia que teve baseado a visita que fez em Erechim onde existe esse tipo de lazer, 
finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o senhor Presidente Edivan de Jesus da 
Silva, exprimiu que existem Secretarias que andam mais a frente e outras que ficam mais de lado, 
mas isso não significa que não desenvolvem seus trabalhos. As que são mais comentadas são as 
Secretarias de Educação, Saúde e Obras, mas também existem a Secretaria da Agricultura com o 
Secretário Pituca que vem desempenhando um bom trabalho junto com o Vagner, e a preocupação 
dessa Secretaria no momento é o Pasteurizador de Leite e a Fábrica de Compostagem onde 
necessitam de pessoas que queiram pegar a frente desses trabalhos e isto tem um prazo. Relatou 
sobre o CRAS com a Secretária Rosângela que vem com um ótimo Projeto Habitacional e esta é a 
hora de todos cobrarem dos deputados ajuda para que venha a se concretizar. Parabenizou também 
a Secretaria de Educação com a Secretária Cristina juntamente com a Nildes que vem se esforçando 
para desempenhar seus trabalhos. Em relação a Secretaria de Obras afirmou que houve algumas 
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reclamações sobre as estradas, contudo em Janeiro quase todas as estradas forma patroladas mas 
esse ano foi muito chuvoso onde prejudicou o trabalho já feito. Nesses últimos dias a maior 
preocupação era com a Estrada Rio do Fogo onde já estão em fase de acabamento, depois iriam para 
a São Paulo até chegarem ao município. Comunicou que esteve na Secretaria da Saúde visitando o 
setor de Regulação com a Eliane e o Adriano e disse que cada vez mais a demanda desse setor 
aumenta e eles vem se desdobrando para fazer todos os atendimentos, mesmo assim sempre 
estamos cobrando mais desse setor, finalizou com outros comentários.  Dando continuidade passou 
para Ordem do dia onde solicitou que fosse realizado a leitura do Projeto de Lei nº 766/2017 aprovado 
por unanimidade; Indicação nº 25/2017 aprovada por unanimidade; Indicação nº 26/2017 aprovada 
por unanimidade, Indicação nº 027/2017 aprovada por unanimidade e Indicação nº 28/2017 aprovada 
por unanimidade. Observando não haver mais nada a ser tratado na ordem do dia deu por encerrada 
a sessão em nome de Deus às vinte e uma horas, solicitando a Senhora Secretária que a lavrasse em 
ata para ser lida, discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. 

 
                                                                                      Sala das Sessões, em 15 de maio de 2017. 
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